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194. Одлука о повећању стопе допрнноса за кадрове за трговннске организације код којих федерација уче- 
ствује у расподели добити за 1955 годину-—-— — --- — --741 

194 
•На основу чл. 12 Уредбе о начину уплате и употребе 

средстава фонда за кадрове У привреди („Службени лисг 
ФНРЈ“ бр. 16/55) и одељка IV Одлуке о основицама и сто- 
пама доприноса за кадрове за 1955 годину („Службени лист 
ФНРЈ“ бр. 57/54) Извршно веће Народне Републике Србије, 
доноси 

О Д Л У К У 
О ПОВЕЋАЊУ СТОПЕ ДОПРИНОСА ЗА КАДРОВЕ ЗА 

ТРГОВИНСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ КОД КОЈИХ ФЕДЕРАЦИЈА 
УЧЕСТВУЈЕ У РАСПОДЕЛИ ДОБИТИ ЗА 1955 ГОД. 

I 
Стопа доприноса за кадрове у 1955 години по којој пла- 

ћају допринос у фонд за кадрбве трговинске организације 
код којих федерација учествује у добити, повећааа се од 
0,25/00 на 0,5%о. 

II 
Као основица за обрачунавање повећаног доприноса за 

кадрове за предузећа из претходне тачке елужи износ оства- 
реног промета по одбитку пореза на промет. 

III 
Повећани део допрнноса који уплаћују трговинске орга- 

низације из тач. I ове одлуке, пада на терет добши, после 

издвајања учешћа федерације у добити као законске оба» 
везе из добпти. 

IV 
Трговинске привредне органнзације из претходне тачке 

уплаћују допринос за кадрове на посебан рачун код Народив 
банке ФНРЈ Централа за НР Србију. 

Средства уплаћена на рачун из претходног става, могу се 
трошити само сходно Уредби о начину уплате и употребе 
средстава фондова за кадрове у привреди („Службени лнст 
ФНРЈ“ бр. 16/55). 

V 
Ближе прописе о спровођељу ове одлуке деоинсаће, по 

потреби, државнн секретар за послове привред? НР Србије. 

VI 
Ова одлука ступа на снагу даном објављиаања у „Слу- 

жбеном гласнику Народне Републике Србије", а примењи- 
ваће се од 1 јануара 1955 године. 

ИВ Бр. 617 
_У Београду, 6 октобра 1955 год. 

Претседвик 
Извршног већа, 

Јован Веселинов, с. р. 

СЛУЖБЕНЕ ОБ1АВЕ 
ОДОБРЕЊЕ ЗА ОСНИВАЊЕ И РАД 

УДРУЖЕЊА И ДРУШТАВА 
Код Секретаријата за унутрашње посло- 

ве НО Среза ваљевског у Ваљеву под 
бројем 8417/55 регистрована је Подружни- 
ца Удружења књиговођа НР Србије са 
седиштем у Ваљеву и подручјем делатно- 
сти на територији Среза ваљевског, као 
подружница Удружења књиговођа НР Ср- 
би.'је, еа седиштем у Београду коме је о- 
добрен рад решењем ДСУ1Х НРС број 
П/3 5465/55 Г. 
Бр. 8417/55. — Из Секретаријата за уну- 

трашње послове НО Среза ваљевског у 
Ваљеву. ^—1640 

Решењем Секретари|јата за унутрашње 
послове НО Среза рамског у Великом 
Градишту бр. 2398 од 29. VI. 1955 год. одо- 
брено је оснивање и рад „Абрашевић“ кул- 
турно уметничко друштво у Вел. Гради- 
шту са по^дручјем делатности на терито- 
рији НО општине у Вел. Градишту. 
Бр. 2398. — Из Секретаријата за унутра- 

шње послове НО Среза рамског. В—1692 

Код Секретаријата за унутрашње по- 
слове у Власотинцу под бр. 4486 од 21 
септембра 1955 године регистровано је У- 
дружење студената са седиштем у Вла- 
сотинцу и подручјем делатности на тери- 
торији Ошнтине власотиначке а као по- 
дружница Савеза студената Југославије. 
Бр. — Из Секретаријата за унутра- 
шње послове у Власотинцу. В—1715 

УПИС И ПРОМЕНЕ У РЕГИСТРУ 
ПРИВРЕДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА 

Секретаријат за привреду Народног од- 
бора Среза топличког у Прокупљу уписао 
је у регистар занатских радњи Бојаџиску 
радњу Миливоја Антанасковића из Жкт- 
ног Потока, у регистарски лист број 344 
свеска II страна 344, са седиштем у Жит- 

ном Потоку. Радњу ће потлисиаати вла- 
сник лично. 
Бр. 22277. — Из Народног одбора Среза 

топличког у Прокупљу, 6 августа 1955 г. 
Ж—192 

Народни одбор Среза подгорског објав- 
љује да је из регистра занатских радњи 
и радионица са рег. листа бр. 223 брисана 
Вуновлачарска радња Јосиповић Живка 
из Осечине. Фирму ће потписивати вла- 
сник лично. 
Бр. 223/55. — Из Народног одбора Среза 

подгорског. О—458 

Народни одбор Среза подгорског објав- 
љује да је из регистра занатских радњи 
и радионица на рег. листу бр. 72 брксана 
Бојаџргска радња Пантић Д. Цветка из О- 
сечине. Фирму ће потписивати власник 
лично. 
Бр. 5610 /55. — Из Народног одбора Среза 

подгорског. о—453 

Народни одбор Среза пожаревачког об- 
Јављује да је у регистар занатских рад- 
њи и радионица на рег. лист бр. 769 све- 
ска IV уведена Цигларско-црепарска рад- 
ња Стајић М. Драгољуба из Смољинца. 
Фирму ће потписивати власник лично. 
Бр. 16552/55. — Из Народног одбора Сре- 

за пожаревачког. С—2763 

Народни одбор Среза подгорског објављу- 
је да је из регистра занатских радњи и 
радионица са рег. листа бр. 86 брисана 
Млинарска радња Марковић Пантелије из 
Оглађеновца. Фирму ће потписивати вла- 
СНИ1К ЛИЧНО. 
Вр. 86/51. — Из Народног одбора Ореза 

подгорског. О—460 

Народни одбор Среза подгорског објав- 
љује да је у регистар занатских радњи и 
радионица на рег. лист бр. 228 уведена 
Опанчарока радња Јевтић Светомира иа 

Поцке. Фирму ће потписивати власшас 
лично. 
Бр. 4858/55. — Из Народног одбора Среза 

подгорског. п—1871 

Народни одбор Среза подгорскот објав- 
љује да је у регистар занатских радњи и 
радионица на рег. лист бр. 224 уведена 
Млинарска радња Марковић Пауна из 
Оглађеновца. Фирму ће потписивати вла- 
сник лично. 
Бр. 5509 /55. — Из Народног одбора Среза 

подторског. °—38* 

Народни одбор Среза подгорског објав- 
љује да је у регистар занатских радњи и 
радионица на рег. лист бр. 229 уведена 
Берберска радња Тобас Марјана из Оеечи- 
не. Фирму ће потписивати власник лично. 
Бр. 6885/54. Из Народног одбора Среза 

подгорског. О—459 

Народни одбор Среза подгорског објав- 
љује да је у регистар занатских радњи и 
радионица на рег. лист бр. 72 уведена Бо- 
јаџиска радња пантић Димитрија из Осе- 
чине. Фирму ће потписивати власник лич- 
но. 
Бр. 5612/55. ■— Из Народног одбора Сре- 

ва подгорског. О—457 

Народни одбор Среза подгорског објав- 
љује да је у регистар занатских радњи и 
радионица на рег. лист бр. 223 уведена 
Вуновлачарска радња Јосиповић Живка 
из Осечине. Фирму ће потписивати вла- 
сник лично. 
Бр. 1784/47. — Из Народног одбора Среза 

подгорског. О—456 

Управа прихода Народног одбора Среза 
к.рагујевачког у Крагујевцу објављује да 
зе у регистар занатских радњи упиеана 
Радња за услужно печење ракије Ћор- 
ђевић Чедомира из Лапова уписана У рв- 
хистар код Управе прихода број 42/21* 
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фирму ће иотписиаати лично сопствевгас. 
Бро^ 20264 — Из Управе прихода На- 

родног одбора Среза •к.рагујевачког у Кра- 
гујевду, 30 јуда 1855 •годпне, Л-682 

Секретаријат за ггривреду НО Среза де- 
спотовачкор у Деспотовцу, објављује да 
Зе у регистар установа уписао Дом иа- 
родног здравља као устаиову са само- 
еталним финансирањем. Управљање до- 
мом врши се преко управног одбора до- 
ма. Управнвк домз ја др Стојан Цвета- 
новић. 
Бр. 7266/55 — Из Народаог одбора Среза 

деспотовачког, 20 јула 1955 г. Д-802 

Сскретаријат за привреду НО Среза де- 
спотовачког у Деспотовцу, објављује да 
је у регистар установа уписао Пољопри- 
вредну екоиомију. Улрављање економи- 
јом врши управник економије. Управник 
економије ;јс Драгић Радосављевић. 
Бр, 8163/55 — Из Народаог одбора Среза 

деспотовачког, 28 јула 1955 г. Д-803 

Секретаријат за привреду Народиог од- 
бора Среза љишког у Лиггу под бр. 16.403 
од 20 јула 1955 године, изврншо је упис 
у регистар приватних занатских радњи 
на рег. 6р. 44/Н, Оријевт-посластачарску 
радњу Бекира Рефкка Садик са седи- 
ште-м у Љигу. Радњу ће гготписивати лпч. 
но власник. 
Бр. 10403/55 — Из Вародаог одбора Сре- 

за љишког, 20 Јула 1955 г. Љ-100 

Секретаријат за привреду Народног од- 
бора Среза тошшчког у Прокупљу упи. 
сао :1е у ретистар занатских радњи Пот- 
кивачку радњу Деспотовић Драгана из 
Кончића у регистарски лист броЈ 343 
свеска II страна 343 са седиштем у Кон- 
чићу. Радњу ће потписиват-и власлик лич- 
но. 
Број 21376/55 — Из Народиог одбора Среза 

топличког у Прокупљу, 29 Јули 1955 г. 
К-1838 

КроЈачка радња Јована Ћекића у Вел. 
Крсни уписана Је у регистар занатсхих 
радњи на листу 208 овеска I. Предмет 
пословања је: израда мушког одела. Рад- 
п.у ће потписивати власник лично. 
Број 10882/55 — Из Народвог одбора Сре- 

за космајског, 22 јула 1955 год. Младено- 
вац. В—1312 

Кројачка радња Благоја Ђекића у Вел. 
Крсни уписана је у регистар занатских 
радњи на листу 180 свеска I. Предмет 
пословања је: нзрада мушког одела. Рад. 
њу ће лотписивати власник лично. 
Број 10.967/55 — Из Народног одбора Сре- 

за хосмаЈског, 25 Јула 1955 г. Младеновац. 
В-1311 

Народни одбор Среза моравског у Алек- 
синцу под бр. 59» регистровао Је Потки- 
вачку рздњу Миленковић Драгошз из Бо- 
бовишта. 
Бр. 8884/55 — Из Народног одбора Среза 

моравског у Алексинцу. Б-2882 

Секретаријат за привреду Народнот од- 
бора Среза мачванског уписао је на ре- 
гистарском листу броЈ 69 свеска II при- 
ватну Кројачку радњу Савић Радована, 
кројача из Богатића. Радњу ће потписи- 
вати власник лично. 
Бр. 7484. — из Секретаријата за пргавре- 

ду НО Среза мачванског. Б—3124 

СекретариЈат за привреду Народног од- 
бора Среза мачванског уписао је на реги- 
сгарском лиету бррј 49 свеска II приват- 
ну Воскарску радњу Бошковић Милана, 
Ђоскара из Богатића. Радњу ће потписива- 
вати власник лично. 
Бр. 7417. — из Секретаријата за привре- 

ДУ НО Среза мачванског. Б—3110 

Секретаријат за привреду бародног од- 
оора Среза мачванског уписао Је на ре- 
гистарском листу броЈ 7 свеска II Кро- 
Јачку радњу Берић Босиљке, нз Богатаћа. 
Радњу ћ,е потписивати власник лично и 
неограничено. 
- БрлЛ03?; ~ Из Секретаријата за прнвре- 
ДУ НО Среза мачванског. в_3109 

Вуаовлачарска радња Срећковић Радо- 
сава из Младеновца, уписана је у регистар 
занатских радши на регистарском листу 
бр. 135. Седиште радње је у Сопоту, пред- 
мет рада Је услужно влачење вуне. 
_ ,1мг0- — Из Народног одбора Среза 
кормаЈоког у Младеновцу, 5 маја 1955 го- 
ДООКћ М—843 

Привредно-управна служба НО Среза 
деспотовачког у Деспотовцу, објављу.Је 
да је у регистар приватних занатскиас 
радши уписана Брадарска раддва Вучко- 
вића Милуткна, из Всл. Поповца. Радњу 
води и потписује власник. 
Бр. 7688 /55. — Из Народног одбора Сре- 

за деспотовачког, 5. VIII. 1955. В—1416 

Секретаријат за привреду Народног од- 
бора Среза мачванског уписао је на ре- 
гистарском листу броЈ 42 сзеска II при- 
ватну Ћурчиску радшу Љу&ивоја Ерце- 
говчевића, из Дубље. Радњу ће потписи- 
вати власник лично. 
Вр. 7682. — Из Секретаријата за привре- 

ду НО Среза мачванеког. Д—857 

Управа нрихода Народног одбора Среза 
крагуЈевачког у Крагујевцу објављује да 
Је у регистар занатских радњи уписана 
Радња за услужно печење ракије ■Бокић 
Никодија из Жировнице уписана у реги- 
стар код Управе црихода броЈ 51/26. Фир- 
му ће потписивати лично сопственик. 
Број 19811. — Из Улраве прихода Народ- 

ног одбора Среза крагуЈевачкот, 20 августа 
1955 године. Ж—198 

Управа прихода Народног одбора Среза 
дашировградског објављуЈе да Је у ре- 
гиетар приватних запатских ра.дњи на ре- 
гистарски лист број 192 уведена Камено- 
резачка радња Душана Денчића у Дими- 
гровграду. Фирму потписује власник рад- 
ње. 
Бр. 5.088. — Из Управе прикода Народ- 

ног одбора Среза димитровзградског. 
* Д—885 

ватну Столарску радшу Мапгграловић 
Живана, из Бановог Поља. Радњу ће пот- 
писивати власник лично. 
Бр. 7971. — из Секретаријата за привре- 

ду НОС-а мачванског. Б—3181. 

Секретари.Јат за привреду Народног од- 
оора Среза мачванског уписао је на ре- 
гистарском листу број 5 свеска II при- 
ватну Ковачку радњу Матић Владимир, 
из Бадовинца. Радњу ће потписивати вла- 
сник лично. 
ВР- 7191- — Из СекретариЈата за привре- 

ду НОС-а мачванског. Б—3176 

Секретарвдат за привреду Народног од- 
бора Среза мачванског уписао је на реги- 
старском листу број 3 свеска II приватну 
Зидарску радњу Ерцеговчевић Мијаила,, 
из Бадовинца. Радњу ће потписивати вла- 
сник лично. 
Бр. 7343. — из Секретаријата за привре- 

ду но Среза мачванског. в_3177 

Секретаријат за привреду НО Среза то- 
пличког у Лрокупљу уписао Је у регистар 
занатских радњи Поткивачку радњу Сто- 
јановнћ Владимир из Го-рње Сгражаве у 
регистарски лист бр. 348 свеска II сграна 
346 са седиштем у ГорњоЈ Стражави. Рад- 
н.у ће лотписивати власник лично. 
Бр. 22828. — Из Народног одбора Среза 

тепличког у Прокупљу. Г—891 

г — л--ол—-—*-***«- *. **,,луа, *1Ј г>ел* 

ичеаиц« упиоана у регистар приватних 
занатских радњи па регистарском листу 
Срој 384. Седиште радње у Вел. Пчелици. 
нредмет пословања: столарске услуге. 
Вр. 7107. — Из Народног одбора Среза 

левачког у Рековцу. В—,1446. 

нривредпо-управна служба Народног од- 
бора Среза деспотовачког у Деслотовцу, 
обЈављује да Је из регистра приватлих 
занатских радњи брисана Аутомеханичар- 
ска радња Баико Јосифа нз Деспотовца. 
Радша је престала са радом 10 августа 
1955 Г. _ 

Бр. 8730/55. — Из Народног одбора^Сре- 
за деспотовачког. д—866 

СекретариЈат за привреду Народног од- 
бора Среза мачвансжог уписао Је на ре- 
гистарском листу број 72 свеска II при- 
ватну Занатску радњу СпасојевиН Мили- 
воја, ковача из Дубља. Радњу ће потпи- 
сивати власпик лично. 
Бр. 7602. — из Сехретаријата за привре- 

ду НОС мачванског. д—868 

СекретариЈат за привреду Народаог од- 
бора Среза мачванског улгасао Је на ре- 
гистарском листу број 42 овеска II приват- 
ну Занатску радшу Бојић Величка, зида- 
Ра из Дубља. Радњу ће потписивати вла- 
сиик лично. 
Бр. 7495. — Из СекретариЈата за привре- 

Лу НОС мачванског. Д—669 

СекретариЈат за привреду Народног од- 
бора Среза мачванског уписао је на 1>е- 
гистарском листу број 58 свеска II тгри- 
ватну Залатску радн.у ковачевић Драгу- 
тина, ужара из Дубља, Радњу ће ткгтпи- 
сивати влаеник лично. 
Бр. 7623. — Из Секретаријата за привре- 

ДУ НОС мачванског. Д—870 

СекретариЈат за лривреду Народаог од- 
бора Среза мачванског уписао Је на ре- 
гистарском лиету броЈ 43 евеска II лрга- 
ватну Столарску радњу Јевтић Рајка^ из 
Бадовинца. Радњу ће потписивати влас- 
ник лично. 

г>р. 8553. — из секретариЈата за лривре 
ду НОС мачванског. Б—318 

Ковачка радња Стеваиа Вјсштице, у 
Влаипси, уписана Је у регистар заиатскгас 
радши на листу ш свеска I. Предмет по- 
словања: ковачке услуге. Радњу ће пот- 
писирати власник лично. 
Бр. 11766. — Из Народаог одбора Среза 

космајског, 9. УШ. 1955 Младеновац. 
В—1464 

Фогографска радња Драгољуба Марића 
у Влашки, уписана је у регистар занат- 
ских радњи на листу 158 свеска II. Пред- 
мет пословаша фотографске услуге. Рад- 
њу ће потписивати власни« лично. 
Бр. 11963. — Из Народног одбора Среза 

хосмајеког, 12. У1П. 1955 Младеновац. 
В—1465 

Секретаријат за привреду Народног од- 
бора Среза мачванског уписао је на ре- 
гистарском листу броЈ 63 свеска Н при- 

чи Крагујевачкој објављује да је у реги- 
стар занатских радњи и радионица на 
лист орој 109 свеска I уписана Бравап. 
ска радша у Вел. Крчмару Среза лепе- 
ничког. Предмет пословања ЈЈадње Јесте 
браварски радови. Овлашћен за потписи- 
вање радње Је Марисав Величковић, соп- 
ственгак радње из Вел. Крчмара. 
Вр. 5518. — Из Народног одбора Среза 

лепешгчког у Рачи КрагуЈевачкоЈ. В—1438 

Ветеринарска станица из Рииња уписа- 
на Је у регистар установа са самоеталнии 
финансирањем на регистарском листу бр. 
19 свеска II страна 19. 

■Установу ће потгтисивати Стефановић 
Ђорђе, ветеринар. 
Бр. 10791/55 — Из Управе прихода но 

среза беотрадског. 7250 

Воћарско-виноградарска огледна стани- 
ца „Радмиловац* из Винче уписана је у 
регистар установа са самосталним финан- 
сирашем на регистарском листу бр. 1 све- 
ска I страна 1. 
Уетанову ће потписивати руководилац 

исте Чанић Драгослав. 
Бр. 9608/52 — Из Управе прихода НО 

Среза београдског. 0972 

Обућарска радња Јожева Ј. Хрецевшхха 
из Умке уписана Је у регистар занатских 
радњи на регистарском листу бр. 388 све- 
ска 4 страна 388. 
Фирму ће лотписивати власник радње. 
Бр. 16872/55 — Из Управе прихода НО 

среза београдског. 

Народна амбуланта из Умке уписана Је 
у регистар установа са самосталним фи- 
нансирањем на региетарском листу бр. 22 
свеска II страна 22. 
Установу Ке потписивати руководилац 

исте др Божовић Боривоје. 
Бр. 12337/55 — Из Управе прихода НО 

Среза београдског. 6906 

Народни одбор Среза крушевачког об- 
јааљује да Је у регистар занатских радњи 
и радионица уведена Ауто-мехацичарска 
радња Лукановић Велимира из Малих Га- 
зовода. Фирму ће потписивати власник 
лично. 
Бр. 17749/55 — Из Народног одбора Сре- 

за крушевачког. м-832 

Народни одбор Среза пожаревачког об- 
Јављује да Је у регистар занатских радњи 
и радионица на рег. листу бр. 674 евеска 
IV уведена Кројачка радња народног оде- 
ла Лазић Ч. Радосава из Малог Црнића. 
Фгарму ће потпиеивати влаеник лично. 
Бр. 15551/55 — Из Народнег одбора Среза 

ложаревачког. м-834 

Обућарска радња Вучнћ Живојина из 
Београда, уписана је у регистар приваг- 
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них занатских р-адн.и НОО Неимар на 
уег. лиету бр. 297/Н. 
Бр. 9473 /55 — Из Народног одбора ол- 

штне Неи.мар — Београд. 7442 

Народна амбуланта из Ринн.л уписана 
је у региетар установа са самосталним 
финансирашем на регистарском листу бр. 
26 свеска Н страна 26. 
Установу ће потписиватл руководилац 

•исте др Ђорђе Ресановић. 
Бр. 17317 — Из Управе прихода НО Сре- 

аа београдског. 7226 

Берберска радња Паиајатис Стаматопу- 
лоеа из Умке уписана Је у регистар за- 
гаатоких радтви на региетарском листу 
бр. 393 свеска IV страна 393. 
Фирму ће потписивати власник радн.е. 
Бр. 17327/55 — Из Упраое прихода НО 

Среза београдгжог. 7233 

Фотографска. радша Љубомира Бугоро- 
»нћа у Београду уписана је у регистар 
Јприватпих занатских радњи НОО Неимар 
на лист бр. 293/II. 
Бр. 9405/55 — Из НОО Неимар. 7225 

Народна апотека из Гроцке упиоана је 
у регистар установа са самосталним фи- 
нансирањем ва решстареком листу бр. 8 
евеска XI страна 8. 
Бр. 19*52/54 — Из Управе прихода НО 

Среза београдокот. 7153 

Одељеше за привреду НОО Карабурма 
уписало је У регистар занатских радн.и 
Зидарску радн.у Момчиловић Гаврила у 
Сланцу на рег. листу бр. 33, страна 9, све 
ска I. Фирму ће потписивати власник. 

— Из Оде.љеша за привреду НОО Ка- 
рабурма. 

Народни одбор Среза подгорског објав- 
љује да је у регистар занатских радњи и 
радионица на рег. лист бр. 230 уведена 
Вуновлачарска радша Пантић Д. Цвстка 
из Осечине. Фирму ће потписивати вла- 
сник лично. 
Бр. 5611/55. — из Народног одбора среза 

подгорског. 0—455 

Народни одбор Среза пожаревачког об- 
јављује да је у регистар занатских рад- 
н>и и радионица на рег. лист бр. 765 све- 
ска IV уведена Ковачка радња Јовановић 
Живана из Трњана. Фирму ће потпиеива- 
ти власник лично. 
Бр. 16658 /55. — Из Народног одбора Сре- 

за пожаревачког. Т—567 

Народни одбор Среза пожаревачког об- 
Јављује да је у регистар занатских радњи 
и радионица на рег. лист бр. 762 свеека 
IV уведена Цигларско-црепарска радња 
Живковић в. Чедомира из Смољшгца. 
Фирму ће потписивати власних лично. 
Бр. 17013/65. — Из Народног одбора Сре- 

за пожаревачког. С—2583 

Фи бр. 1316/55. — Из Окружног привред- 
«ог суда у Новом Саду, 26. VI. 1955 год. 

Л—746 

Окружви привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да су за потписива- 
Јће С.Р.З. „Војводина1 у Бечеју овлашће- 
ни Пољак Јаиош, Шаму Јожеф и Ковач 
Имре, колективно. 
Фи бр. 1459/55. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 21. VII. 1955 год. 
Б—3092 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да је Тртовинско 
иредузеће Земљорадничке задруге „Напре- 
дак“ у Куцури основало пет продавница 
које ће се бавити продаоом индуетриске 
робе и прехранбених артикала на мало. 
Седиште продаввица је у Куцури. 
Фи бр. 1046 /55. — Из Окружног привред- 

иог суда у Новом Саду, 29. VII. 1955 год. 
К—1971 

Окружни привредаи суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да је Трговикско 
иредузеће „Напредак“ у Куцури извршило 
конституисање 5. VII. 1954 год. Директор 
предузећа је Молнар Јулијагг, За потписи- 
вање предузећа овлашћени су Молнар 
Јулијан и Фекете Афија, колективно. 
Фи бр. 921/55. — Из Окружног привред 

пог суда у Новом Саду, 11. V. 1*55 год. 
К—1976 

СУАСКН 
ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД 

У БЕОГРАДУ 
ОЈсружни привредни еуд у Београду, 

својим решењем Фи.-бр. 2380 уписао је у 
регистар привредних организација Само- 
сталЈГу пекарску радњу „Шашка-‘ у Мај- 
данпеку, Срез звишки. 
Предмет пословања је: куповина бра- 

Јзша, печење и распродаЈа хлеба. Посло- 
вођа радње Је Тавић Душан. УЈедно се 
уписуЈе и конституиеање ове радње. 
Фи.-бр. 2380/55 — Из Окружног привред- 

ног еуда у Веограду, 26 зула 1955 године. 
- 6764 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи.-бр. 2366/55 уписао је 
у регистар лривредних организација Уго- 
етитељску јединицу Клуба привредника 
ФНРЈ у Београду, обављено на основу 
решења НО града Београда бр. 8563/54 од 
18. јува 1954 године. 
Фи.-бр. 2366/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 23 јула 1955 године. 
6932 

Окружни привредни суд у Београду, 
решењем сзоЈим Фи.-бр. 798/55, уписао је 
у регистар привредних ор1ганизација кон- 
ституисање Бироа за вођење књиговод- 
ствене евиденције трговинских и друтцх 
радњи „Екоцомист" из Београда, обављено 
иа основу одобрења НО града Београда 
под бројем 14543/54. 
Правни претставник радње Је: Вељко- 

вић Живојин. 
Фи.-бр. 798/55 — Из Окружног привред- 

вог суда у Београду, 22 фебруара 1955 год. 
Б-2019 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД 
У НОВОМ САДУ 

Окружни привредни суд у Н. Саду уписао 
је у регистар осниван>е и конструисање 
Самосталне занатске месарске радн.е -Мс- 
сар“ из Мошорина. Радња ће се бавити 
снабдевањем грађанства месом и месним 
производима. За в.д. пословође постав.љеп 
је Каранов Жарко који је овлашћен и 
иа потписивање -радње. Конституисање 
радње извршено је 9. VIII. 1955 год. 
Фи бр. 1304 /55. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Оаду. М—843 

Окружли привредни суд у Новом Саду 
упиеао Је у ретистар да су за потписива- 
Ње Земљорадничке задруге у Лугу овла- 
шћени Франко Јано, Хрубик Андраш, Сто- 
јановић Милица и Кукучка Јанко. 
Фи бр. 1250/55. — Из Окружног привред- 

Ног еуда у Новом Саду, 9. VII. 1955. 
Л—764 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
улисао је у регистар оснивање Посла- 
стичарског предузећа „Мињоп“ у Бечеју. 
Предузеће ће се бавити прехранбеном 
делатношћу и то: посластичареком, изра- 
да кекса и кандита и израда тестенина 
гбланди и корнета. Директор у оснивању 
је Смајдли Иштван из БечеЈа, који Је о- 
влашћен на потписивање пргдузећа. 
Фи бр. 1563 /55. — Из Окружног нривред- 

ног суда у Новом Саду, 13 августа 1955 г. 
Б—3237 

ОГЛАСИ 
Окружни привредни суд у Новом Саду 

уписао Је у регистар да је за директора 
Цредузећа металном робом; „Вулкан" у 
Кули постављен Хофман Јован. За пот- 
писивање фирме предузећа овлашћени су 
Хофман Јован и Ковач Јосип. 
Фи бр. 451. — Из Окружног привредаог 

суда у Новом Саду, 7. VI. 1955 год. 
К—2078 

Окруаши привредни суд у Новоњ Саду 
уписао Је у регистар да је Пољопривредао 
добро ,,Деспотово“ у Деспотову проширило 
своју делатноет и на превоз робе трећим 
дицима. 
Фи бр. 1470. — Из Окружног привредног 

суда у Новом Саду, 20. VII. 1955 г. 
Д—872 

окружни привредни еуд у Новом Саду 
уписао је у регистар да је за директора 
Млина на ваљке „Слога“ из Госпођинаца 
постављен Поцајт Виктор који Је ујеДно 
овлашћен и на потписивање. 
Фи бр. 1513/55. Из Окружног лривредног 

суда у Новом Саду. р_894 

Окружни нривредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да Је Трговачко цре- 
дузеће мешовитом индуетриском робом у 
Богојеву основало две продавнице „Дунав“ 
и „Братство“ у Богојеву за продају жи- 
вотних намирница и индустриске робе. 
Фи бр. 1456 /55. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 29. VII. 1955 год. 
Б—3183 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
упиеао је у регистар да су за потписива- 
н»е Земљорадничке задруге у Младеновцу 
овлашћени Стојисављевић Младен, Кача- 
венда Митар, Јанкоаић Сава и Наћ Ан- 
ДРиЈа. 

,Фи бр. 1357/55. —.Из Окружног привред- 
ног суда у Новом Саду, 20. VI. 1955 год. 

М—835 

Окружли привредни суд у Новом Саду 
уписао Је у регистар да Је Трговипско 
нредузеће „Нова Трговина“ у Бачу осно- 
вало четири продавнице у Бачу за прода- 
Ју на мало индустриских производа. 
Фи бр. 1209/55. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду. Б—3122 

Окружни привредни еуд у Новом Саду 
уписао Је у регистар да је ПољопрЈшред- 
но предузеће „Бач“ у Бачу проширило 
делатноет и на производњу цигле и цре- 
па. За потписивање фирме овлашћени су 
Јанез Марко, Златковић Стеван и М'V Г!- 
вић Божидар. 
Фи бр. 1178/55. — Из Окружног призред- 

ног суда у Новом Саду, 18. VII. 1955 год. 
- Б—3115 

Окружпи привредни суд у Новом Саду 
упиеао је у регистар да су за потпиеива- 
н>е Земљораднкчке задруге у Локу овла- 
шћени Васић Обрад, Квдјга №тог"',в, 
Петровић Лазар и Ненин Петар, колек- 
тивно по двојс. 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао Је у регистар да је предузеће 
„Центробачка“ експорт—импорт у Врбасу 
проширило делатност и на: тов свиња и 
говеда. Конституисање предузећа иавр- 
шено Је 30. III. 1955 године. За лотпиеи- 
вање предузећа овлашћени еу Станковић 
Душан, Копривица Вељко и КалуђерсЈги 
Славко, поједаначно. 
Фи бр. 832. — Из Окружног привредног 

еуда у Новом Саду, 19. IV. 1955 године. 
В—1327 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао Је у регистар да је за потпиеива- 
ње Млинског предузећа у Мар.инцима о- 
влашћен Кордић Никола, директор. 
Фи бр. 1420/55. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 20. VI. 1955 год. 
М—804 

Окружни лривредни еуд у Новом Саду 
уписао је у регистар оснивање и консти- 
туисање Угоетитељске радње „Код лов- 
ца“ у Босуту. Делатност радње је продаја 
алкохолних и безалкохолних пића ва ма- 
ло и хладних и топлих јела. Пословођа 
радње је Седларовић Влајко, који је о- 
влашћен на потписивање радње. 
Фи бр. 945. — Из Окружног привредног 

суда у Новом Саду, 13. V. 1955 г. Б—2982 

Окружни привредни суд у Новом Седу 
уписао је у регистар оснивање Угости- 
тељске радн.е — Крчма „Виноградар" у 
Лединцима, која ће се бавити точењек 
свих врста пића. Пословођа радње Је Јеф- 
тић францшнка са овлашћењем на пот- 
пиеивање фирме. 
Фи бр. 1332. — Из Окружног привредног 

суда у Новом Саду.. Л—«74 

Окружни лривредни суд у Новом Саду 
уписао Је у регистар осниаање Хрговин- 
ског предузећа за, промет пољопривред- 
ним производнма „Баптжал* у ВрВасу, 
коЈе ће се бавити купопродаЈом пољопри- 
вредних производа на мало. Директор 
предузећа је Њаради Дења, који Јс овла- 
шћен на потписивање фирме. 
Фи бр. 1502/55. — Из Окружпог привред- 

ног суда у Новом Саду, 2«. VII. 1955 год. 
В—1308 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао Је у регистар да је Трговннс-ко 
предузеће за мешовиту робу на велико 
„Универзал” у БечеЈу променило фирму у: 
Трговинско предузеће на велико „Универ- 
зал“ у Бечеју. 
Фи бр. 1458 /55. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 21. VII. 1955 год. 
. Б—2883 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао Је у регистар оснивање Пољопри- 
вредног добра „Инђија" у Инђији, коЈе ее 
бави производњом пољопривредггих произ- 
вода. Директор предузећа Је Ћурчић Дра- 
гољуб, који је овлашћен на потписивање. 
Фи бр. 1309. — Из Окружног привредног 

суда у Новом Саду. и—153 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар оснивање Трговин- 
ског предузећа „Панонија“ у БогоЈеву. 



Стр.ана 744 Број 79 СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК НРС 12 октобар 1955 

Делатиост предузећа је трговинска купо- 
продаја ‘робе на мало по следећим сгру- 
кама: текстил, кратка и плетена роба и 
конфекција, гвожђарска и метална роба, 
бицикли, шиваће машине и прибор, боје, 
лакови, хемикалије и прибор, грађевин- 
ски материјал, огревно дрво и угаљ, жи- 
вотне намирнице и предмети за кућне 
потребе, дуванске прерађевине и прибор, 
шибице, мешовита индустриска роба, ал- 
кохолна и безалкохолна пића. Директор 
предузећа Је Ердеги Имре. За потписива- 
н,е предузећа овлашћени еу Ердеги Имре 
и Ловаш Мартон. 
Фк бр. П55. — Из Окружног привредног 

еуда у Новом саду, 8. VI. 1955 год. Б—2868 

Окоужни привредни суд у Новом Саду 
уписао Је У региетар да Је Откупна ста- 
ница предузећа за промет вуном и сиро- 
вом кожом „Југокожа11 — Суботица, са се- 
диштем у Врбасу променила фирму у! 
„Југокожа“ експорт—нмпорт предузеће за 
промет вуном, кожом и нроизводима од 
коже Суботица — Откупна станица у Вр- 
басу. 
Фи бр. N08. — Из Окружног привредног 

Суда у Новом Саду, 27. V. 1955 год. В—1298 

Фи бр. 1299/55. — Из Окружног привред- 
ног суда у Новом Саду. В—1345 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
упиоао је у регистар да су за потписива- 
н,е Млина „Фрушка Гора“ у Бешки овла- 
шћени Груловић Јовам, директор и Папо- 
вић Марко, млинар. 
Фи бр. 1248. — Из Окружног привредног 

суда у Новом Саду, 23. VII. 1955. Б—2971 

Окружни привредни еуд у Новом Саду 
уписао је у региетар да су за потписива- 
н,е Пољопривредног добра „Љуково" из 
Љукова овлашћени Радаковић Милан и 
Дрча Давид. 
Фи бр. 1386.— Из Окружног лривредног 

суда у Новом Саду. љ—193 

Окружни при&редни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар оснивање „Житонро- 
мет“ Врбас предузеће за откуп и промет 
житарицама Огкупну станицу у Деспото- 
ву, која ће ее бавити трговином житари- 
цама и млинским прерађевинама на вели- 
ко. Пословођа Је Барјактар Сава. 
Фи бр. 1211. — Из Окружног привредног 

суда у Новом Саду, 21. VI. 1955 год. 
В—1324 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао Је У регистар да ће се Трговинско 
подјетје „Рибник" Јасенице — сабирна 
станица у Бачкој Паланци бавити трго- 
винском делатношћу на велико свих врста 
риба, свих арста водотмизаваца, шумских 
Плодова, пернате живине и заклане жи- 
внне и свих врста птица. 
Фи бр. 1240. — Из Окружног привредног 

буда у Новом Саду, 12. VII. 1955 год. 
Б—2853 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да је за потписива- 
н,е Трговинског предузећа на мало „из- 
бор* из Бечеја поред раније овлашћених 
дица овлашћен и Мајор Јанош, поЈеди- 
начно. 
Фи бр. 1597/55. — Из Окружног привред- 

Вог суда у Новом Стду, 23. VIII. 1955 г. 
Б—3241 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписво јв у регистар да је Државии млии 
„Ударник« из Нове Пазове променио фир- 
му у Моторни млин „Ударник-' са седи- 
штем у Новој Пазови. 
Фи бр. 1524/56. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 5. УШ. 1955 год. 
Н—1693 

Окружни привредни суд у Новом Саду, 
упиеао је у регистар да су за потписива- 
н,е Трговинског предузећа „Исхрана" у 
Ноком Саду овлашћени Попов Славко, 
Стефановић Нада и Степанов Мата, поје- 
диначно. 
Фи бр. 1503 /55. —- Из Окружног привред- 

вог суда у Новом Саду, 2. VIII. 1955 год. 
Н—1692 

Окружни привреД-ни суд у Новом Саду 
уписао Је у регистар оснивање Угости- 
тељокв радње „Венац“ у Марадику, ко.ја 
ће се бавити угоетитељским уелугама. За 
потписивање фирме овлашћен је лаке- 
тић Милан. 
Фи бр. 1445/55. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 28. VII. 1955 г. 
М—816 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да је „Житопромет“ 
предузеће за промет и прераду житарица 
Дирекција Врбас у Врбасу проширило де- 
латност и на промет семенском робом и 
вештачким гнојивом. Предузеће у свом 
саетаву отворило је следеће откупне ста- 
иице: Откупна станица на жељезшгчкол 
станици у Врбасу, Откупна станица у 
Црвенки, Откупна етаница у Савином 
Селу, Откупна станица у Крушчићу, От- 
купна станица у Кули. 
Фи бр. 692. — Из Окружног привредног 

суда у Новом Саду В—132$ 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да је Трговачко 
предузеће на мало „Нова Трговина« у Бр- 
басу припојено Трговачком предузећу 
на мало „Будућност“ у Врбасу. 
Фи бр, 1432/55. — Из Окружног суда у 

Новом саду, 22. VII. 1955 г. В—132« 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао зе у регистар да еу за потписи- 
вање Земљорадничке задруге у Вашица- 
ма овлашћени Пршић Митар ц Дашковић 
Бранко. 
Фи бр, 1372/55, — Из Окружног привоед- 

ног суда у новом Саду, 20. VII. 1955 год. 
В—1415 

ОКРУЖНИ НРИВРЕДНИ суд 
У СУБОТИЦИ 

Окружни привредни суд у Суботици 
уписао је Стовариште у Суботици — Пре- 
дузећа „15 мај“ у Краљеву са следећим 
подацима. Стовариште ће се бавити: тр, 
говином алкохолних и безалкохолних пи- 
ћа, млекои и млечним прсмзводима и 
воћем, поврћем и прерађевинама. Управ- 
ник стоваришта Је: Ђермановић Милан. 
Управник стоваришта Ђермановић Ми- 
лан потписиваће фирму стоваришта ин- 
дивидуалпо у границама одобреног кре- 
дита код Н. банке у Суботици. 
Фибр. 798/55 — Из Окружног привре;:- 

ног суда у Суботици, 1 јула 1955 г. к.1953 

Окружни прЈгврсдни суд у Новом Саду 
упиеао Је у регистар да су за потписива- 
н,а Пољопривредног добра -Синдикат" у 
Милешеву овлашћени Милановић Слобо- 
дан, Гер« Јанош и Куштан Људевит, ко- 
лективно по Двоје. 
Фи бр. 309/55. — Из Окружног привред- 

ког суда у Новом Саду, 23. VII. 1955 г. 
М—807 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао Је у регистар да је Градеко уго- 
ститељско предузеће у Кули променило 
фирму у Угоститељско предузеће „Авала" 
у кули. Директор предузећа је Шипчкћ 
Милутин. За потписивање фирме преду- 
већа овлашћени су Шипчић Милутин и 
Ранисављевић Павле. 
Фи бр. 1112. — Из Охружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 6. VI. 1955 год. 
К—1886 

Окружни привредни суд у Новом Саду у- 
пиоао Је у регистар да је за потписиваше 
Млика ..Омладкнац-' у Војки овлашћен 
Радивојевић Митар. 

Окружни привредни суд у Суботици у 
регистар предузећа и радши уписао је 
оениваше „Концентрат" предузеће за про- 
изводњу сточне хране у Бачкој Тополи. 
Предмет пословаша: производња сточне 
хране лутем млевења, крупљења, мешаша 
на сопствени рачун и за услуге; купо- 
вина сировина потребних за производњу 
сточне хране, на велико и мало, про- 
изводња и продаја сточне хране на ве. 
лико и мало, продаја полуфабриката по- 
љопривредницима у сврху даљег пре- 
рађивања. Име дмректора предузећа: Фор- 
гач Дезидер. Овлашћен за потлиеивање 
фирме је: Форгач Дезидер в. д. дирек. 
тора, који ће фирму тога предузећа пот- 
писи.вати индивидуално и неограничено. 
Фибр. 762/55 — Из Окружног привоедног 

суда, 17 јуна 1955 г. ‘в-3059 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар предузећа и радњи код Трт. 
пред. „Сточар“ у в. Тоноли, уписао је 
настале промене. Поред већ уписаног 
предмета поеловања предузеће „Сточар" 
проширује овој предмет пословања још 

и на: перје и дивљач, сирова кожа и 
вуна и крзно, животињеки отпаци и 
длака. 
Фи 1223/54 — Из Окружног привредног 

суда у Суботици, 18 јула 1955 године. 
Б-3060 

Окружни при&редни суд У Суботици у 
регистар предузећа и радњи код Трг. пре. 
дузећа у Бајмоку .„Радост" уписао Је да 
ће поред већ регистрованих лица овла- 
шћених за потпиеивање фирме предузећа 
Зрнић КЈихоле директора, Будановић Грга 
шефа стоваришта, и Јанда Ђуре књиго- 
вође, фирму тога предузећа пот-писива™ 
и новоизабрани шеф рачуноводства Ан- 
драши Стеван, колективно по двојица са 
већ регистрованим лицима и у границама 
одобрених кредита. Досадашњи шеф ра. 
чуноводства Циндел Антун брише се иа 
регистра јер Је његово право на потпи- 
сивање фи-рме тога предузећа престало. 
Фи бр. 802/55 — Из Окруждог тгривред- 

ног суда у Суботици, дана 8 Јула 1955 г. 
Б-2873 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар предузећа и радњи извршио 
је пренос уписа из ранијих регистара и 
уписао промену фирме код Откупне ста. 
нице у Кањижи — Предузећа за промет 
пољоприв-редним производима „Славонка1* 
у Оеијеку тако да ће убудуће фирма 
гласити: „Славонка-експорт" предузеће за 
извоз јаја, живине, дивљачи, стоке и 
сточних производа, перја и речних шкољ- 
ки у Осијеку — Откупна станица у Ка. 
њижи. 
Фи бр. 297/55. — Из Окружног привред- 

нот суда у Суботици, 24 феб-руара 1953. 
К-1823 

ПРВИ СРЕСКИ СУД У БЕОГРАДУ 
Код овога еуда води се поступак за по- 

ништај чека бр. 4336Ј6 на Дин. 5500, који 
је издат од Народне банке ФНРЈ — Фи- 
лијале 101 у Београду, а који Је власни- 
ци Соњи Леонти-ћ украден. 
Позива се свако лице у чијем се при- 

тежању налази означени чек да то јави 
овоме суду у року од месец дана од дана 
објављивања овог огласа, к-ао и да сглвк 
евентуални приговор, Јер у противном 
суд ће исти огласити за уни-штеним. 
Р.бр. 2074/55 г. — Из Првог среског суда 

у Београду, 27 септембра 1955 год. 
8969 

СРЕСКИ СУД — СРБИЦА 
Код овога суда води се поступак за по- 

ништај барираног чека бр. А 572938 на из- 
нос од 15.000 ди-нара издатог од Народне 
банке ФНРЈ — Филијале 381 у Кос. Ми- 
тровици, на име АЈет Брахима, радника 
предузећа „Трепча“ — Звечан, становника 
села Д. Клина, а који је предлагач изгу- 
био. Позива се свако дице код кога се 
налази поменути чек да то Јави суду у 
року од 30 дана. 
Бр. 192/55. — Из Среског суда у Србици, 

12 септембра 1955 године. С—3135 

ЛИЦИТА ЦИЈА 
Предузеће у изградн»и ^Југовискоза« Ло- 

зница, расписује усмену лицитацију на 
дан 17 новембра 1955 годијне у 10 часова 
у просторијама предузећа у Лозници, за 
израду климатизационих цевовода од алу- 
минијум лима са монтажом и монтажу 
12 комада клима уређаја. 
Предрачунсха сума 40,000.000 динара. 
Техничка документација и услови могу 

се видети свакога дана у просторијама 
лредузећа у Лозници. 
Право учешћа имају само регистрована 

предузећа за ову врсту радова. Л—&11 

ЛНКВИААШШ 
На основу решења НОО у Гудурици бро<ј 

147/55, ступила је у редовну ликвидацију 
ПоЈБОпривредна произвођачка задрута «Об- 
нова« у Гудурици Срез Вршац. 
Позивају се сви дужници да измире 

своја дуговања, а повериоци да пријаве 
своја потраживања у року од 30 дана по 
објављивању овог огласа. 
После одређеног рока комисија ће књи- 

товодствено стање сматрати исправним, а 
дужнике ће предати суду ради наплате. 

Ликвидациона комисија 
Г—1045 
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